



Вынесен приговор суда по уголовному делу об убийстве прокурора Саратовской области

Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Марата Казакова, Буkenбая Казиева и Александра Панченко. Они признаны виновными в совершении 13 февраля 2008 года организованной группой, по найму убийства прокурора Саратовской области Евгения Григорьева. Расследование уголовного дела представляло особую сложность, обусловленную и общественной значимостью преступления, и дерзостью преступников, и, как впоследствии выяснилось, мотивами убийства, которыми руководствовался его заказчик. Фактически этим убийством преступниками брошен вызов всей правоохранительной системе России. В расследовании этого дерзкого преступления был задействован практически весь личный состав следственного управления по Саратовской области, его территориальных подразделений под руководством следователя Главного следственного управления Следственного комитета. Неоднократно в Саратов выезжал и Председатель Следственного комитета, который на месте лично руководил расследованием, ознакомился с полученными результатами, определял дальнейшие направления расследования, принимал участие в производстве значимых следственных действий. В результате кропотливой работы следователей и оперативных сотрудников уже через месяц после убийства удалось выйти на след преступников, а впоследствии собрать необходимые для их задержания и ареста доказательства, а затем и предъявить им обвинение. Следователями следственной группы и оперативными работниками было отработано множество версий, большое количество представителей криминального контингента, осуществлены неоднократные поквартирные обходы всех близкорасположенных к месту происшествия домов. Поступающая информация незамедлительно анализировалась, на ее основе тут же вносились коррективы в следственно-оперативные планы и неотложно проводились следственные и оперативно-розыскные мероприятия. Материалы уголовного дела составили 67 томов и включают большое количество вещественных доказательств, приложений к протоколам следственных действий. В ходе расследования следственные и процессуальные действия производились в пяти российских регионах, допрошено было более 150 свидетелей, произведено более 40 сложных судебных экспертиз. Все действия следователей и оперативных работников были осуществлены в строгом соответствии с требованиями закона, о чем, в свою очередь, свидетельствует тот факт, что ни одно из принятых решений и произведенных действий не признано незаконным или необоснованным, в том числе судом. На основании обвинительного вердикта суда присяжных приговором Саратовского областного суда Казакову и Казиеву назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы каждому, Панченко – 17 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511746>